س1:- منفعة الريال المنفق على سلعة ما هي:
المنفعة الحدية \ثمن السلعة

س2 :-خط يمثل أقصى مايمكن الحصول عليه من السلعتين بواسطة الدخل المتاح للمستهلك هو:
خط الدخل

س3:- عندما تزيد المنفعة الكلية فإن المنفعة الحدية تكون:
موجبة

س4 :- الشرط الثاني لتوازن المستهلك هو أن المستهلك يحاول تحقيق أقصى منفعة ممكنة من شراء السلعتين من خلال:
انفاق دخله كله

س5 :- المصطلح التالي يعبر عن مقدار مايجب التنازل عنه من استهلاك السعلة y من اجل زيادة استهلاك السلعة x بمقدار وحدة واحدة مع البقاء على نفس مستوى المنفعة :
معدل الاحلال الحدي

س6 :- أن معدل الاحلال الحدي بين السلعتين متزايد وهو ما يجعل منحنى السواء محدب ناحية نقطة الاصل.
خطا

س7 :- المنفعة الحدية هى "مقدار التغير في المنفعة الكلية نتيجة لزيادة الاستهلاك من السلعة بمقدار وحدة اضافية واحدة”
صح

س8 :-منحنى يوضح كافة المجموعات من السلع التي تعطي للمستهلك نفس المقدار من المنفعة يطلق عليه
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